

## Играй, баян!

В детской музыкальной школе № 10 состоялся региональный фестиваль-конкурс исполнителей на баяне, аккордеоне и гармони «Виват, баян!».

70 исполнителей, как профессионалов, так и любителей, из городов и районов Кемеровской области, Красноярского и Алтайского краев продемонстрировали жюри и зрителям свой талант. Диплома лауреата с вручением памятной ленты и подарочной карты на 5000 рублей удостоены прокопчане Алексей Долматов (ДМШ № 10), Антон Неверов, Евгений Жуйков, Никита Шебелев (ДМШ № 11). Диплом I степени и памятный сувенир вручены Эдуарду Кнацу (ДМШ № 57).